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ΑΘΗΝΑ, 9/2/2012

Αρ.Πρωτ. 7

ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι,
Τις μέρες αυτές η Χώρα μας περνάει μια από τις πιο δύσκολες περιόδους των
τελευταίων δεκαετιών και οι εργαζόμενοι βρίσκονται και πάλι στο στόχαστρο της πιο
ανήθικης και ανίερης πολιτικής. Βρισκόμαστε στην κυριολεξία στο στόχαστρο ενός
οικονομικού πολέμου. Η συμφωνία των πολιτικών αρχηγών με τη Συγκυβέρνηση
και την Τρόικα για λήψη νέων επώδυνων μέτρων, με στόχο τη μείωση του
μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους, την κατάργηση ακόμα και του
κατώτατου μισθού στον ιδιωτικό τομέα, νέα μείωση επικουρικών συντάξεων
και εφάπαξ, απολύσεις εργαζομένων από Στενό και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα
και περαιτέρω περιορισμό των Δημοσίων Δαπανών που θα στερήσουν πόρους
από τις Δημόσιες Υπηρεσίες (κυρίως Τομέα Υγείας και Παιδείας) εντείνει το
φαύλο κύκλο της ύφεσης - που τροφοδοτήθηκε τα τελευταία δύο χρόνια από
τα αλλεπάλληλα μνημόνια - και οδηγεί την ελληνική Κοινωνία σε απελπισία.
 
Συνάδελφοι,
Τα συνδικάτα χρειάζονται να ενισχυθούν, να διευρυνθούν και να κατοχυρώσουν όρους
αξιοπιστίας, αγωνιστικότητας, μαζικότητας με μοναδική κατεύθυνση το δρόμο που
οδηγεί στο μέρος της δράσης και των αγώνων. Με συντονισμό και αλληλεγγύη στον
αγώνα για την απόκρουση της νεοφιλελεύθερης ασυδοσίας.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ!
ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ, ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ

ΚΑΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ,
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ, ΜΑΧΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΥΡΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΓΙΑ

ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ
 
ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΟ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ . ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ. 48 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  10-11/2/2012 .
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΛΑΤΕΙΑ.
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ , ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 10-11/2/2012 ΩΡΑ 11.00 ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
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12/2/2012 ΩΡΑ 17.00
 

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ!
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


